

Joi 10 August 2017

JURNALUL NAȚIONAL

Nr. 7244

Spitalul Județean de Urgență Alexandria, în conformitate cu Legea 95/2006 și Ordinul MSP 284/2007, organizează pe data de 5.09.2017, ora 10.00, concurs/examen pentru ocuparea funcției specifice comitetului director -de Director Medical. Criterii generale pentru înscrierea la concurs: au domiciliul stabil în România; -nu sunt condamnați penal sau în curs de urmărire penală; -sunt apți din punct de vedere medical (fizic și neuropsihic); -nu au vârsta de pensionare, conform prevederilor Lg.263/2010, privind sistemul unitar de pensii publice. Criterii specifice: -sunt absolvenți de învățământ

universitar de lungă durată, cu diplomă de licență sau echivalentă în profil medicină; -sunt confirmați ca medic specialist sau primar; -au cel puțin 5 ani vechime ca medic specialist sau au competență /atestat în managementul serviciilor de sănătate ori sunt absolvenți ai cursului de management spitalicesc. Dosarul de înscriere la concurs trebuie să conțină următoarele documente: a) cererea de înscriere; b) copii de pe actul de identitate; c) copie legalizată de pe diploma de licență sau de absolvire, după caz; d) curriculum vitae; e) adeverința care atestă vechimea în gradul profesional sau în specialitatea studiilor, după caz; f) cazierul judiciar; g) copii de pe diplomele de studii și alte acte care atestă calitatea de doctor în științe medicale, cadru didactic universitar de predare, participarea la programe de cercetare acreditate, efectuarea unor specializări, cursuri, stagii, competențe/atestare etc; h) declarația pe propria răspundere privind colaborarea cu Securitatea înainte de anul 1989; i) adeverința din care să rezulte că este apt medical, fizic și neuropsihic; j) proiectul lucrării de specialitate; k) aprobarea managerului; l) avizul consiliului de administrație al spitalului. Înscrierile se vor face la sediul Spitalului Județean de Urgență Alexandria, str. Libertății, nr. 1, dosarul de concurs se poate depune, cu cel puțin 5 zile lucrătoare înainte de data susținerii concursului, la Serviciul RUNOS al Spitalului, nr.de telefon: 0247.306.723.